

# 岸上,妻子眼看着丈夫沉入水底

## 为摘菱角多卖点钱,男子溺水,截至发稿时仍未打捞上来



只见水盆在,不见主人影

昨日下午2点,一对夫妻来到省城雨花塘,摘取河中央的菱角。丈夫身穿防水服,拎着小盆,一步一步走入水塘中央,妻子在岸边。然而,河塘中央的水约3米深,丈夫一不小心踩空,河水灌进了防水服内,身体负重,本会游泳的他不论如何挣扎都未能上岸。而站在岸边的妻子,只能眼睁睁看着丈夫被河水吞没。

### 妻子眼看着丈夫被河水淹没

记者昨日下午3点赶到现场,溺水男子还未被营救上来,河面上留下一个红色塑料盆。岸边,聚集了十几名围观者,民警和消防也早早赶到,却没办法营救。

据现场一名女工介绍,这对中年夫妻来到河岸边,丈夫身穿一件防水服,拎着一个盆从岸边下水,开始采摘野生的菱角。而就在他刚到河中央时,突然,男子陷了下去,防水服内被灌满了水,本会游

泳的他,挣扎了10来分钟后,最终被河水淹没。

看着水里的丈夫出了事,岸上的妻子急坏了,围着岸边跑了好几圈打算找东西营救他,却什么也没找到。正在岸边干活的工人,打算用绳子将男子救上来,可是,绳子太短。就这样,妻子只能眼睁睁看着丈夫被河水一点一点地淹没,河中的丈夫拼命挣扎喊叫着。

### 为多赚点钱,他们常来摘菱角

现场,记者见到了那名妻子及其女儿,母女俩相拥在一起,蹲在岸边哭成了泪人。妻子不停地朝着河面呼喊着丈夫的名字。可是,河面上,没有动静。

据附近工地一保安介绍,这对夫妻经常来此采摘菱角,“平时,我也劝他们,这里的水深,不安全,也出过不少事,可是他

们就是不听。”该保安说道,这对夫妻,丈夫姓夏,40岁,霍邱人。二人在合肥做水产品生意,家中有个女儿,为了平时能多赚点钱,他们才到此摘野生菱角来卖钱。

直至下午4时,专业救援人员还未赶到,消防官兵也已撤离。围观群众摇头说:“肯定不行了。”

### 水深3米,水塘上没有救生船

据工人介绍,雨花塘围绕稻香楼,为一条死水河,河上没有救生船。想要营救溺水人员,必须联系有关部门,将救生船搬运至此才能营救。可是,人在水中顶多撑个几分钟,等救援船只到来,人肯定没救了。“今年夏天,大概就有4人丧命在此。”

在现场,一民警告诉记者,雨花塘中央的水约有3米深,水中杂草缠绕,加之天气

寒冷,水温很低,人一旦被水所淹没,很容易身体抽筋,即使水性再好,也不好脱身。“看到男子溺水,我们也非常着急,可是我们对河水不了解,也不敢贸然下水,只好等待救援船只到来。”该民警说。

下午4时40分,救援船只还未赶到。截至发稿时该男子仍未打捞上来。

记者 张崑/文 倪路/图

## 首脑商务现身合肥

万国企业中心售楼部11月12日开放, VIP会员全城招募

昨天风和日丽,万国企业中心售楼部在现场众多嘉宾期待的目光中盛情开放。位于新站CBD全视角双公园写字楼——万国企业中心,由此正式揭开神秘面纱。

万国企业中心由万国集团实力打造。万国集团是一家集商业地产开发和金融投资服务的集团公司,是由众多实力服饰品牌代理商联合打造,也是合肥市服装商会的发起人,会长单位,是安徽服装界的“心脏”。乘着合肥特大城市宏伟规划的快车,新站迎来新的发展机遇,万国集团顺应经济全球化的发展潮流打造新站唯一商务首脑中心。为保证项目的品质以及后期运营发展,万国集团对万国企业中心自持50%,立足国际化标准向客户提供顶级办公服务。

位于新站成熟商圈核心,雄踞城市交通动脉北二环和环线铜陵路高架黄金交汇点,毗邻地铁1号线瑶海公园站,三维立体交通通达全城。项目总建筑面积近5万方,独揽1000亩城市双公园罕见自然景观,私享2000平米空中花园及2000平方米广场绿地,立体绿化打造合肥首个生态休闲商务坐标。在全新的全球网络共享时代,万国企业中心致力打造一个优越、开放的国际级办公环境,为优秀企业缔造世界级公园绿色生态商务办公平台,聚合行政、公园、酒店、会展、物流资源,创造源源不绝24小时的财富能量!

在此次开放仪式上,万国企业中心的“万国会”活动同步启动,“万国会”旨在倡导品位生活,共赢财富人生。

## “校园大盗”专偷未锁门寝室

星报讯(徐晓东 刘冬梅 记者 范竹标)一男子冒充学生凌晨潜入省城多所高校,趁学生上网未回宿舍或上厕所时,专偷未反锁寝室的财物。昨日下午,合肥包河公安分局刑警三队通报称,这名“校园大盗”被警方和学校保安联手擒获。

11月11日7时许,安徽建工技师学院保安在校园内发现一名可疑男子,立即将该男子控制并报警。包河刑警三队民警赶赴现场,在男子身上搜出多部手机。通过调取该校监控录像,民警大吃一惊,该男子当天连偷四次,盗得4部手机,涉案价值5000多元。

经审讯,该男子陈某今年28岁,安庆人,在省城打零工。自今年年初结识女友后,经济拮据的陈某总觉得钱不够用,便动起了歪念。据陈某交代,自今年5月份以来,他冒充

学生深夜潜入高校,趁学生上网吧未回来或上厕所之机,采取溜门入室方式实施盗窃,学生的手机、笔记本、平板电脑、现金等都成为陈某的盗窃目标。行窃得手后,他将手机等物品低价变卖,供自己挥霍。

之所以选择大学作为作案地点,据陈某说,一是因为大学里的学生宿舍比较集中,可选择性比较大,而且目前很多大学生都缺少防范意识,对打扮成学生模样出入宿舍及学校办公楼的人都不加防范;二是实施盗窃的手段简单,作案过程极短,见到值钱的东西就拿,如被发现就假称来找人,借机逃走。

“案发一般在周末凌晨四五点钟。”目前,“校园大盗”陈某已被刑拘。警方提醒,学校保卫部门要加强教室和宿舍等部位的安全值班,学生外出及时锁门,贵重物品不要随意放。

## 百万奔驰车停着也“受伤”

星报讯(记者 张敏) 昨日上午10时许,省城马鞍山路的珠光花园小区2期外面北侧停车位上,一把螺丝刀从天而降,不偏不倚砸中停靠路边的一辆奔驰车,导致奔驰车天窗受损。据悉,螺丝刀是安装工在安装空调外机时,不慎从15楼掉落的。

记者赶到现场时,受损的黑色奔驰车停靠一边,保险公司理赔人员正在勘察。两名空调安装师傅站在一旁,一度不知所措。安装师傅称,当时这把螺丝刀就放在窗台上,一阵风吹过,螺丝刀滚落至楼下,砸中了楼下的奔驰车。

据车主称,这辆奔驰车刚买来不久,车价160多万。保险公司人员初步判断,需要对天窗进行更换,费用在2.2万元左右,按照理赔规定,保险公司也只能赔付一部分费用,“其余费用只能靠双方当事人协调处理。”

两名安装师傅有些惶恐不安,“安装一台空调才挣几十块钱,这总共要赔多少钱?我们真不是有心的。”

见此场景,车主也有点心软,在与保险公司核算后,保险公司要赔付1.6万元,“剩下的6千块钱,我们来赔吧。”安装师傅只能忍痛为这次疏忽买单,双方最终达成和解意见。



## 畅销书今天开始公益公开赠阅

**不生病的人中,为什么没有你?**

身患心脑血管疾病的人越来越多。万千患者四处求医问药,却发现现代医学似乎已经解决不了这个危机。老祖宗的警讯在我们耳畔回响:“药疗不如食疗”。对于心脑血管疾病,何必花费巨资四处找药呢?我们为什么发现不了隐藏在身边的“蔬菜良药”呢?从去年开始,外面就一直有

一个传说:“吃菜养心”简简单单的吃菜,心脑血管病好得又快又稳。许许多多生命奇迹在你眼前上映,心脑血管康复的人越来越多,长寿老人越来越多,不生病的人越来越多。而且,他们仅仅花费了买蔬菜的钱!他们是怎么做到的?不生病的人中,为什么没有你?长寿的人中,为什么没有你?

**一股力量,正悄然改变生命的走向!**

吃菜养心!我们仿佛看见一股力量正在悄然改变生命的走向!你知道科学的吃菜方法,能够解决许许多多心脑血管疾病甚至各种慢性病吗?你知道各大医院的临床治疗,已经给患者划定吃菜范围了吗?你知道吃菜的效果远远大于药品吗?为什么你没有听说过?看看电视听听广播念念报纸吧!如果你一直没有关注过这类信息,建议你阅读最近十分风靡的畅销书《吃菜养心·长寿秘诀》此书集合了所有冠心病、心绞痛、心肌梗死、心

## 畅销书《吃菜养心·长寿秘诀》将在我省公益公开赠阅

### 欢迎来电索取 400-615-0666

解决你的一切疑问,告诉你生命的真相。为了响应国家关爱老年人、关爱患者的弱势群体的号召, 我市决定免费发放这本价值25元的畅销书。

目前,第一批3000册图书已经运抵我市新华书店(为照顾弱势群体,确保不方便出门的老年人和患病在床的患者都能阅读此书,暂时不向普通读者销售)你只要拨打 400-615-0666 或 400-615-4666 即可坐等此书邮寄到您手中!